Процедура рассмотрения обращений граждан и организаций, содержащих информацию о фактах коррупции, поступивших в государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области «Каменск-Уральский политехнический колледж»

Рассмотрение обращений граждан и организаций, содержащих информацию о фактах коррупции (далее – Обращение) ставится на особый контроль.
При рассмотрении Обращений, ответственный исполнитель (исполнители):
обеспечивают объективное, всестороннее, своевременное рассмотрение Обращения, в случае необходимости запрашивают у заявителя дополнительные документы и материалы;
запрашивают необходимые для рассмотрения Обращения материалы в структурных подразделениях колледжа, у иных лиц, за исключением судов, органов дознания, органов предварительного следствия и подразделений, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность;
в рамках компетенции колледжа принимают меры, направленные на восстановление и защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов заявителей.
Ответственный исполнитель также направляет запросы дополнительной информации, готовит ответ заявителю или уведомляет заявителя о направлении его Обращения на рассмотрение в орган государственной власти, орган местного самоуправления или иному должностному лицу в соответствии с их компетенцией.
Ответ заявителю по существу вопросов, поставленных в Обращении, должен содержать информацию о результатах проведенных мероприятий и проверок, о решениях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников колледжа и  урегулированию конфликта интересов, а также информацию о принятых мерах, в том числе о применении к работнику мер ответственности либо об отсутствии оснований для проведения проверки и о неподтверждении фактов коррупции (с соблюдением законодательства о защите персональных данных).
В случае, если в Обращении не указаны фамилия гражданина, направившего Обращение, или почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, Обращение рассматривается в соответствии с Федеральным законом   от 02 мая    2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», ответ на Обращение не дается.
К Обращениям не относятся обращения с информацией о фактах нарушения работниками колледжа служебной дисциплины.

