Уважаемые выпускники средних 

профессиональных учебных заведений! 

Уральский государственный лесотехнический университет (УГЛТУ) приглашает выпускников средних профессиональных учебных заведений получить высшее образование по следующим направлениям Института химической переработки растительного сырья и промышленной экологии:
· 18.03.01  «Химическая технология» (профиль «Химическая технология переработки растительного сырья») по очной (на бюджетной и контрактной основе) и заочной форме (на контрактной основе);
· 19.03.01 «Биотехнология» (профиль «Промышленная биотехнология») по очной (на бюджетной и контрактной основе) и заочной форме (на бюджетной и контрактной основе);
· 18.03.02 «Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии» (профиль «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов») по очной (на бюджетной и контрактной основе) и заочной форме (на контрактной основе);
· 20.03.01 «Техносферная безопасность» (профиль «Инже​нерная защита окружающей среды») по очной (на бюджетной и контрактной основе) и заочной форме (на контрактной основе);
· 29.03.03 «Технология полиграфического и упаковочного производства» (профиль «Технология и дизайн упаковочного производства») по очной (на контрактной основе) и заочной форме (на контрактной основе).
Прием проводится по письменным экзаменам. Прием документов проводится с 01 июня по 10 августа 2019 г. Требуются: диплом о среднем профессиональном образовании, 6 фотографий 3х4, копия паспорта. 
По интересующим вопросам обращаться:

· в приемную комиссию университета – ответственный секретарь приемно-отборочной комиссии Серова Елена Юрьевна 8 (343) 254-63-06, pk@usfeu.ru;
· в деканат института химической переработки растительного сырья и промышленной  экологии  -  директор  Вураско  Алеся  Валерьевна,  телефон  (факс)  8  (343) 254-65-05,  заместители  директора,  тел.  (343) 262-97-68,          e-mail: vurasko2010@yandex.ru;
· на кафедру физико-химической технологии защиты биосферы (ФХТЗБ) – зав.  кафедрой   Первова   Инна    Геннадьевна,   телефон   8 (343) 262-96-50;    e-mail: igpervova@sky.ru.
Адрес УГЛТУ: 620100, г. Екатеринбург, Сибирский тракт, 37. 
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